

编者按:

孩子怎么才能度过有意思的暑期呢?现在历下区为社区孩子们安排了精彩了趣味课堂,“七彩课堂”设有书法、美术、朗诵、主持、面塑、机器人知识、英语(外教)等形式多样的特色课程。“七彩课堂”,七天都精彩。

### “七彩课堂”走进历山路社区

# 孩子们捏出自己的“小天地”

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞)为丰富社区内孩子的暑期生活,增进社区孩子们之间的感情,培养孩子各方面能力,团区委开展的“七彩课堂”走进历山路社区。

8月3日是“七彩课堂”的第一节课——面塑。社区的工作人员提前为孩子们准备好了所需

用具。开课之前,历山路社区党总支书记董继红先向孩子们介绍了社区的基本情况并祝愿孩子们有个欢乐的暑假。

课上老师教孩子们做了“海参”、“毛毛虫”和“草莓”,由老师做演示孩子们认真听,接下来就是孩子们自己动手的时间了,孩子们认真地用小手搓搓团团,还不时举起手

中的作品向老师和其他小朋友炫耀。当其他小朋友遇到困难时,做成功的小朋友会主动提供帮助,分享自己的“成功经验”,帮助其他小朋友一起完成。一上午的学习结束,孩子都很高兴地捧着自己的作品,给来接自己回家的爸爸妈妈讲述他们一上午自己动手创造的“小天地”。



## 快乐学英语, 外教老师和孩子做游戏教单词



本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞)8月5日,外教老师Jack和他的团队来到了历山路社区教孩子们学英语。老师首先播放一段

英语小视频让孩子们跟着节奏一起走,每走到一处就遇到一个小动物,然后念它的英文名。热身游戏结束后,Jack先是给孩子们每人一个小卡片,让他们写上自己名字的拼音作为自己的英文名,然后开始进行“hunt the treasure”(寻找宝藏)、“jump,run,walk,sit”和“I like to...”的游戏,让孩子们在游戏中快乐地学习英语。最后,

Jack让孩子们跟着英语歌曲做动作,结束了这一堂生动的英语课,老师们还为孩子准备了精美的小礼品作为课堂结束后的赠礼。

这堂生动有趣的英语课,不仅形象生动地教孩子们学习英语单词,也使得孩子与他人交往能力有所提高,相比于传统的枯燥的单词记忆方法,这堂英语课无疑是给孩子们的学习增添了乐趣。

## 快乐学写字 从端正姿势开始



本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞)8月6日,“七彩课堂”刘老师以轻松、有趣的教学形式在历山路社区会议室进行硬笔书法教学。刘老师先从简单的笔画教

起,每教一个字都会到孩子身边指导,告诉孩子如何去写,并且注意调整他们的握笔方式和坐姿。孩子们一笔一画认真地写,写完都争先恐后地请老师检查,陪孩子上课的家长也认识到孩子书写姿势和习惯的重要性。

通过硬笔书法课,有助于培养孩子们良好的写字习惯。对于学龄前的孩子,如果在他们拿笔的第一刻就告诉他们怎样是最正确的,先入为主的思想有助于孩子以后好习惯的养成,希望孩子们不但字写得漂亮,而且能健康茁壮地成长。



# “熊孩儿”壹点课堂 人人都是小画家



14日,齐鲁晚报携手有声艺术文化培训学校、大智学校走进解放路街道,为后坡街社区的小朋友们带来了丰富多彩的“熊孩儿”壹点课堂。学生作品已在“齐鲁壹点”活动页面进行展示。课堂上,大智学校的郭茜老师耐心细致地给小朋友们讲解基础英语的使用,还为前来参加活动的小朋友取了英文名,用英文名互打招呼,现场气氛活跃融洽。有声艺术文化培训学校的王焕成老师带来了主题为《神奇的树》思维蜡笔绘画课程,以小朋友们熟悉的蜡笔为工具,结合开智画板,运用点视构思核心教学法,激活小朋友们的想象力及灵感。在老师的带动下,其作品呈现

创意十足,充分开发孩子们的大脑潜能。培养大家快乐握笔、大胆尝试、持续积累自信心和积极主动的性格;在趣味游戏及精彩故事中培养学习能力。“熊孩儿”壹点课堂涵盖了英语、语文、书法、绘画、声乐、手工艺制作等诸多授课内容,动手实践,互动分享,充分激发孩子的潜能,全方位培养孩子们的综合素养。表现优异者还将获得由齐鲁晚报授予的“社区小学霸”称号。报名方式:在“齐鲁壹点”情报站报名;加QQ群“470828670”,联系群主“熊大”。(许建立 刘翔宇 路振飞 王书宇)

